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ROMÂNIA 

JUDETUL BACĂU 

UAT COMUNA  MAGURA  

CONSILIUL LOCAL  

 

 

 

PROCES VERBAL 

al şedinta ordinara a Consiliului Local al Comunei  Măgura 

din data de 31.07.2024 

 

 

Încheiat azi, 31.07.2024, cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare a Consiliului Local al Comunei  

Măgura, la care sunt prezenţi  15 consilieri: 10 consilieri fizic- Baiceanu Sorina, Beruscă Lucian, Ceaunas 

Constantin, Chelaru Alina Mihaela, Crețu Carmen, Chiper Mihaiță, Dăscălescu Costel Sorin, Puiu Marian, 

Nita Valeriu, Vasiloiu Doinita, doua voturi Brînză Mihai și Trăistaru Vlad Stefan, web.whatsapp - on-line: 

Chitic Constantin, Hamad Al Essa Talal și Marcu Adrian,   prezență asigurată cu participare fizică cât și prin 

utilizarea unor mijloace electronice în aplicația https://web.whatsapp.com/grup - CL.Magura, Primar, 

secretar și pe email: secretarcomuna@primaria-magura.ro, conform prevederilor: art.137 alin. (1) din O.U.G. 

nr. 57/ 03.07.2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, coroborat cu art. 

23 alin. (5), art. 26 alin. (1) și art. 27 alin. (1) din ORDIN nr. 25 din 14 ianuarie 2021 pentru aprobarea 

modelului orientativ al statutului unității administrativ-teritoriale, precum și a modelului orientativ al 

regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local,  și  a prevederilor H.C.L. Măgura nr. 18/ 

30.03.2021. 

La ședință este prezent primarul comunei dl. Costrăș Iordache, iar din partea aparatului de 

specialitate al primarului participă: d-na Elena Irina SILAV  - secretar general al  comunei Măgura  

Ședința a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului Comunei Măgura, județul Bacău nr. 154 din 

25.07.2024. 

Dosarul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Măgura  din data de 31.07.2024, orele 16.00 

a fost transmis prin e-mail de la adresa: secretarcomuna@primaria-magura.ro și pe 

https://web.whatsapp.com/grup - CL.Magura, Primar, secretar, în data de 25.07.2024 și 30.07.2024. 

 Președinte de sedință este d-na. consilier Băicenu Sorina. 

Secretarul general prezinta prevederile Ședința este legal întrunită, avem cvorumul pentru adoptarea 

hotărârilor. Proiectele de hotărâre inscrise pe ordinea de zi, sunt însoțite de referat de aprobare (semnat de 

inițiator); rapoartele de specialitate al compartimentelor din aparatul de specialitate al primarului; avizele 

consultative ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și alte documente.  

 D-na  președinte de ședință dă citire proiectului ordinii de zi: 

1. Proiect de hotărâre nr. 39 -  privind instituirea unui drept legal de uz și servitute în favoarea 

S.C. DELGAZ GRID S.A., pentru suprafața de 37,00 m.p. din nr. cadastral 65130 – din domeniul public al 

Comunei  Măgura, judetul  Bacau,  pentru lucrarea „Extindere retea si bransament gaze naturale presiune 

redusa pentru imobil proprietatea numitului Mihăilă Lucian” in sat Magura, str. Șipote nr. 20, comuna 

Magura 

                                       – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

2. Proiect de hotărâre nr. 40 -  privind însușirea și  confirmarea identităţii unor bunuri care 

aparţin domeniului public al Comunei Măgura, județul Bacău 

                                       – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

3. Proiect de hotărâre nr. 41 -  cu privire la pretul unic si tariful unic pentru serviciile de 

alimentare cu apa si de canalizare furnizate in Comuna Magura, judetul Bacau  

                                       – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

4. Proiect de hotărâre nr. 42 -  privind modificarea și completarea Regulamentului referitor la 

susținerea elevilor și sportivilor care au obținut rezultate deosebite la olimpiadele școlare, concursuri, 

competiții naționale și internaționale 

                                                    – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

https://web.whatsapp.com/grup%20-%20CL.Magura
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5. Proiect de hotărâre nr. 43 -  privind modificarea si completarea Nomenclatorului stradal  al 

Comunei MĂGURA, judetul BACĂU 

                                             – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

6. Proiect de hotărâre nr. 44 -  privind dezmembrarea imobilului cu nr. cadastral 65496 

intravilan în două imobile cu nr cadastral 65915 și imobilul nr cadastral 65916, aflate in Domeniul public al 

comunei Măgura, judetul Bacau 

                                             – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

7. Proiect de hotărâre nr. 45 -  privind  rectificarea nr. 3 a bugetului local al comunei Magura 

pentru anul 2024  

                                              – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

D-na secretar general al comunei Magura, Elena Irina SILAV supune la vot ordinea de zi. 

Se supune la vot proiectul ordinea de zi a sedinței, care se aprobă cu 15 voturi  „pentru” 

SUPLIMENTARE ordine de zi: 

1. Proiect de hotărâre nr. 46 -  privind alegerea președintelui de sedință pentru perioada august - octombrie 

2024 

                                              – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

Se supune la vot suplimentarea proiectului ordinii de zi a sedinței, care se aprobă cu 15 voturi  „pentru” 

Se supune la vot procesul verbal de la ședința ordinara din 31.05.2024 care se aprobă cu 14 ”pentru” și o 

”abținere” a dlui viceprimar Hamad Al Essa Talal. 

Se supune la vot procesul verbal de la ședința ordinara din 31.07.2024 care se aprobă cu 14 ”pentru” și 

un vot ”împotrivă” a dlui viceprimar Hamad Al Essa Talal, care motivează că nu refectă integral discuțiile 

din ședință. 

ORDINEA DE ZI: 

1.Se trece la primul punct al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 39 -  privind instituirea unui 

drept legal de uz și servitute în favoarea S.C. DELGAZ GRID S.A., pentru suprafața de 37,00 m.p. din nr. 

cadastral 65130 – din domeniul public al Comunei  Măgura, judetul  Bacau,  pentru lucrarea „Extindere retea 

si bransament gaze naturale presiune redusa pentru imobil proprietatea numitului Mihăilă Lucian” in sat 

Magura, str. Șipote nr. 20, comuna Magura  

Dl primar – prezintă proiectul de hotărâre. 

          Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”,   

devenind astfel HCL nr. 38 din 31.07.2024. 

 2.Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 40 -  privind însușirea și  

confirmarea identităţii unor bunuri care aparţin domeniului public al Comunei Măgura, județul Bacău. 

 Dl primar da citire materialelor de la acest punct. În luna august vom pune și un drum paralel cu 

Valea Măgurii. Facem aceasta pentru a putea face intervenții. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”,   

devenind astfel HCL nr. 39 din 31.07.2024. 

3. Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 41 -  cu privire la pretul unic 

si tariful unic pentru serviciile de alimentare cu apa si de canalizare furnizate in Comuna Magura, judetul 

Bacau.  

Dl primar – prețul actual nu mai corespunde cu nivelul cheltuielilor. Am luat hotărârea să majorăm 

prețul la apă pentru a acoperi cheltuielile. Am așteptat să vină CRAB, dar mai durează. Nu e posibil să 

produci la 9 lei și să o dai la 2 lei. 

dl. cons. Chiper Mihai - am vorbit între noi și cu doamna Doinița, dar am vorbit de apometre 

inteligente.  

Primar – o să facem o comandă de apometre inteligente. 

Dna cons. Vasiloiu Doinița – este și opinia cetățenilor, că nu este nici un control la apă. 

Viceprimar Hamad Al-Essa Talal– sunt foarte multe persoane care sunt branșate ilegal. 

Dna cons. Crețu Carmen – de ce nu ne anunțați care sunt cei branșați ilegal. 

Viceprimar Hamad Al-Essa Talal– dl. Dăscălescu, dl. Marcu, dl. Brînză aveți contract la apă? 

Dl. cons. Dăscălescu Sorin – da, am. 

Dl. cons. Marcu Adrian - am, eu stau în curte cu mama și ea are. 



 

 

3 

Dna cons. Băiceanu Sorina – ați avut atribuții dl. vice să verificați contractele la apă, să preluați de la 

Gold Emilian, mai aveți multede făcut. 

Viceprimar Hamad Al-Essa Talal– când am venit, erau doar 3, acum sunt 1000 și ceva, a pus dl. 

primar pe dl. Pintilie și dl. Soroiu să scrie contractele la apă.  

Primar – trebuia să monitorizați încheierea contractelor, ce vă impiedică pe dumneavoastră să 

verificați în teren. Nu avem situația terminată. 

Viceprimar Hamad Al-Essa Talal– am fost cu cei de la mentenantă, lângă dl. Brânză și nu mi-au dat 

voie. 

Președinte de ședință – să ne întoarcem la ordinea de zi. La prețul apei. 

Dl. cons. Niță Valeriu – problema apei este acută, nici noi nu ne-am dat silința să o rezolvămcu 

excepția bazinului, am ajuns la soluția asta pentru că era singura soluție ca cat de câtsă rezistăm, că toate 

prețurile au crescut. Trebuia luat la primărie, bugetat și să se întrețină singur acest serviciu. Eu o să mă abțin. 

Primar – noi am hotărât să intrăm în POIM, nu am mai avut dreptul să facem investiții și vor fi peste 

90% din drumurile din comună vor fi cu lucrări de apă.  

Dl. cons. Niță Valeriu – mai trebuia să luăm și fântâni în domeniul public.  

Primar – facem și noi ce putem, la nivelul nostru. Am făcut un bazin de 300m3 și sperăm să nu mai 

avem probleme. Dacă aș fi avut un viceprimar care să se implice! 

 Dna cons. Crețu Carmen – eu sunt deacord cu creștere prețului la apă și acesta pentru 5mc / 

persoană. Pentru consum mai mare să fie mai scump, altfel nu o să ajungă apa. 

Primar – încercăm să acoperim cheltuielile. Nu putem, trebuie reglementată clar. La 10 lei este 

fundamentat.  

Dna cons. Crețu Carmen – trebue avut in vedere căm de la anul se vor liberaliza prețurile la energie, 

ar trebui mai mult. 

Primar – Cum aveți dna secretar apa la dumneavoastră la Filipești?  

Secretar – cu program, o zi da, două nu. 

Dna cons. Crețu Carmen – hai să mărim prețul și să luăm contoare inteligente. 

Primar   - e o variantă și în rate pentru contuare. 

Dna cons. Crețu Carmen – Sa facem 14 lei m.c. 

Dna Cons. Vasiloiu Doinița – nu poți face 14 lei, pentru că noi nu am investit nimic. 

Dna cons. Băiceanu Sorina – toate prețurile au crescut, la curent, salarii. Prețul la apă nu trebuie legt 

de investiții. Din 2011 când pâinea era 0,80 lei, acum e 5 lei.Cât consumă pompele? 

Dna cons. Crețu Carmen – dacă ne ia CRAB, ce ne face. 

Primar – va face ce făcea Gold Emilian. 

Secretar general – fară CRA nu puteam intra în POIM și nu aveam investiții. 

Viceprimar Hamad Al-Essa Talal– dle primar avem licență ANRSC?  

Primar – de ce mă întrebați, ar trebui să stiți. Aveți în administrare apa, dle vice, e treaba 

dumneavoastră. Aveți prin dispoziție să vă ocupați de apă.  

Viceprimar Hamad Al-Essa Talal – nu avem, pentru că nu ați făcut. 

Primar – Ați venit la mine cu un plan de investiții, cu ce ar trebui făcut pe apă? Stați de 6 luni acasă 

și nu faceți nimic. 

Viceprimar Hamad Al-Essa Talal– nu avem licență, cum putem să scumpim dacă nu avem licență 

ANRSC, de la DSP. 

Primar – unde este documentația de la apele Române pentru autorizație, ca să o depunem noi, că 

dumneavoastră nu ați fost în stare. Nu ați predat-o și ați plecat în concediu. 

Viceprimar Hamad Al-Essa Talal–este ilegală scumpirea. 

Dl. cons. Berușcă Lucian – creșterea destul de mare, dar trebuie luat în calcul că de 13 ani nu s-a mai 

intervenit asupra tarifului. Toți dintre noi avem alte venituri față de acum 13 ani. Trebuie să avem în vedere 

că avem nevoie de bani pentru întreținere. 

Primar – măcar întreținerea sistemului trebuie susținută din încasări. 

Dna cons. Băiceanu Sorina – citește art. 1: ”Se aproba pretul pentru apa potabila produsa, 

transportata si distribuita in Comuna Magura, judetul Bacau la nivelul de 5,76 lei/mc pana la obtinerea 

avizului ANRSC”. 

Dl. cons. Berușcă Lucian – cum mai este cu forajul de la parcul cu pini. 
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Primar – este la aviz la INHGA. 

Dna cons. Băiceanu Sorina – trag o concluzie, forăm un puț, ca să avem apă, stație de 

demanganizare, cumpărăm contoare inteligente.  

Secretar general – avizul de la mediu este condiționat de avizul de la Apele Române și cer dacă nu se 

suprapune cu investițiile pe POIM.  

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 12 voturi ”pentru”, 2 

”abțineri” – cons. Niță Valeriu și Traistaru Vlad și un vot ”împotrivă” – cons. Hamad Al-Essa Talal,   

devenind astfel HCL nr. 40 din 31.07.2024. 

4.Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 42 -  privind modificarea și 

completarea Regulamentului referitor la susținerea elevilor și sportivilor care au obținut rezultate deosebite 

la olimpiadele școlare, concursuri, competiții naționale și internaționale 

Dl primar – prezinta materialele de la acest punct. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 14 voturi ”pentru”,  nu 

dezbate, nu voteaza dna cons.Vasiloiu Doinița, devenind astfel HCL nr. 41 din 31.07.2024. 

5.Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 43 -  privind modificarea si 

completarea Nomenclatorului stradal  al Comunei MĂGURA, judetul BACĂU. 

Secretar general – prezinta materialele de la acest punct.              

Se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 14 voturi ”pentru”, o ”abtinere” - cons. 

Hamad Al-Essa Talal – nu știu despre ce este vorba, devenind astfel HCL nr. 42 din 31.07.2024. 

6.Se trece la punctul 6 al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 44 -  privind dezmembrarea 

imobilului cu nr. cadastral 65496 intravilan în două imobile cu nr cadastral 65915 și imobilul nr cadastral 

65916, aflate in Domeniul public al comunei Măgura, judetul Bacau 

Dl primar – prezinta materialele de la acest punct. 

Dna cons. Băiceanu Sorina – am o mică atenționare, să se țină cont de dezvoltarea bazei sportive, să 

fie bine amplasată. 

Primar – avem acolo o porțiune unde e o linie de înaltă tensiune. 

Viceprimar Hamad Al-Essa Talal – mie nu mi se pare oportună aceasta.  

Dna cons. Crețu Carmen – am mai votat asta. 

Secretar general – este o planșă clară la proiectul de hotărâre. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 13 voturi ”pentru” și un 

vot ”împotrivă” – cons. Hamad Al-Essa Talal,  nu dezbate, nu voteaza dl cons. Ceaunaș Constantin, 

devenind astfel HCL nr. 43 din 31.07.2024. 

7.Se trece la punctul 7 al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 45 -  privind  rectificarea nr. 3 a 

bugetului local al comunei Magura pentru anul 2024  

Dl primar – prezinta materialele de la acest punct. 

Dna cons. Vasiloiu Doinița -și la școală mai trebuie bani. 

Primar – mai trebuie ignifugare. 

Dna cons. Vasiloiu Doinița – trebuie facut cât mai repede, că pe 9 septembrie începe școala. 

Primar – mai trebuie bani și pentru premieri. 

Dl. cons. Niță Valeriu -  se iau bani de la dezvoltare și se duce la funcționare, trebuie bani pentru 

balastare, pentru apă. 

Secretar general – conform legii trebuie să avem asigurată funcționarea și apoi dezvoltarea. 

Primar – o să face balastarea la toamnă. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 12 voturi ”pentru”, 2 

”abțineri” -  cons. Hamad Al-Essa Talal și Niță Vasile Valeriu, nu dezbate, nu voteaza dna cons.Vasiloiu 

Doinița, devenind astfel HCL nr. 44 din 31.07.2024. 

8. Se trece la punctul suplimentar Proiect de hotărâre nr. 46 - privind alegerea președintelui de 

sedință pentru perioada august - octombrie 2024 

Dna cons. Băiceanu Sorina propune pe dl. cons. Berușcă Lucian. 

Dl. cons. Berușcă îl propune pe dl. cons. Marcu Adrian ca potențial președinte, când lipsește titularul. 

Se supun la vot propunerile – 14 ”pentru”. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 14 voturi ”, devenind 

astfel HCL nr. 45 din 31.07.2024. 
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9. Cererea de revocare a HCL nr. 37/ 27.06.2024 a dlui Hamad Al- Essa Talal. 

Secretar general – hotărârea a fost adoptată cu 2/3 cvorumul legal, iar   cvorumul necesar pentru 

discutarea cererii de revocare este același, 10 consilieri. Constat că în sală și on-line sunt doar 6 consilieri: 

Băiceanu Sorina, Ceaunas Constantin, Vasiloiu Doinita, Hamad Al-Essa Talal, Crețu Carmen, Niță Valeriu. 

Prin urmare nu avem cvorumul necesar pentru discutarea cererii. 

DISCUTII ȘI INTERPELARI 

D-na cons. Crețu Carmen – marcare la pădure se mai face? 

Primar – nu m-am interesat, o să întreb. 

Dna cons. Vasiloiu Doinița – ce se poate face la Școala nr. 2? 

Dna cons. Băiceanu Sorina – s-au toaletat copacii de pe Valea Măgurii și nu s-au ridicat crengile. 

Viceprimar  Hamad Al-Essa Talal – am lăsat vreo 8 hârtii la 544, de 6 luni, când o să-mi răspundeți 

le ele? 

Primar – o să ne facem timp. Am văzut că ați plecat din primărie cu vreo 3 bibliorafturi. 

Cons. Ceaunaș Constantin – biletele la transport s-au scumpit? În continuare se ia 5 lei. 

Primar – nu. Nu e treaba Primăriei, e la Consiliul județean, noi nu avem nici o intervenție. 

Cons. Ceaunaș Constantin – șoferii vorbesc urât clienților, merg la bustul gol.  

Dna cons. Vasiloiu Doinița – de la anul școlar nu se mai poate învăța în două schimburi, ne mai 

trebuie săli. 

Primar – da, ne mai trebuie 8 săli de clasă. 

 Conform art. 138 alin. (13) din Ordonanța de urgentă a Guvernului nr. 57/ 2019 privind codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezentul proces - verbal reprezintă sinteza 

dezbaterilor din şedinţa consiliului local al comunei Măgura, precum şi modul în care s-a exercitat votul. 

Filmarea ședinței face parte integrantă din prezentul proces verbal. 

  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                          Contrasemnează, 

         Sorina   BĂICEANU                                                  SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI                                                                                                         

                                                                                                           Elena-Irina SILAV 


